



PWYLLGOR ARCHWILIO

2.00 PM - DYDD MERCHER, 5 RHAGFYR 2018

**ANOLFAN DDINESIG PORT TALBOT CIVIC CENTRE, COMMITTEE
ROOMS 1/2**

RHAN 1

1. Datganiadau o fudd
2. Derbyn Cofnodion cyfarfod blaenorol y Pwyllgor Archwilio a gynhaliwyd ar 19 Medi 2018 (*Tudalennau 5 - 8*)

Adroddiad gan Swyddfa Archwilio Cymru

3. Unrhyw eitemau brys (boed yn gyhoeddus neu'n eithriedig) yn y Cadeirydd yn unol ag Offeryn Statudol 2001 Rhif 2290 (fel y'i diwygiwyd) (*Tudalennau 9 - 22*)

Adroddiad y Pennaeth Cyllid

4. Adroddiad cynnydd hyd at 15 Tachwedd 2018 (*Tudalennau 23 - 36*)
5. Unrhyw eitemau brys yn ôl disgrisiwn y Cadeirydd yn unol ag adran 100B(4)(b) o Ddeddf Llywodraeth Leol 1972
6. Mynediad i gyfarfodydd i benderfynu a ddylid gwahardd y cyhoedd o'r eitem ganlynol yn unol ag Is-adran 100a(4) a (5) Deddf Llywodraeth Leol 1972 a'r paragraffau eithriedig perthnasol o Ran 4 Atodlen 12a y Ddeddf uchod.

RHAN 2

Adroddiad preifat y Pennaeth Cyllid

7. Archwilio mewnol-ymchwiliadau arbennig (*Tudalennau 37 - 40*)

S.Phillips
Prif Weithredwr

Canolfan Ddinesig
Port Talbot

Dydd Sadwrn, 1 Rhagfyr 2018

Aelodaeth y Pwyllgor:

Cadeirydd: J.D.Morgan

Is-gadeirydd: L.M.Purcell

Aelodau: Councillors H.C.Clarke, A.R.Aubrey,
S.E.Freeguard, J.Miller, S.H.Reynolds,
A.J.Richards, R.W.Wood, S. ap Dafydd,
O.S.Davies a/ac L.Jones

**Mae pleidleisio
aelod lleyg:** Mrs.J.Jenkins